

邑新生“学习与成长”交流会举行。近270位学生及家长现场参会，超5.8万人次通过东莞日报视频号观看直播。会长黄满权勉励新生保持真实与谦逊，脚踏实地，铭记家国情怀。10位新生代表分享了高效学习方法、备考经验、时间规划、自我管理、心理调适等经验。（东莞校友会）

### 奥地利校友会 接待母校学生实践支队

7月，奥地利校友会接待了来自母校日新书院的学生暑期实践支队和机械工程学院的学生暑期实践支队。在校友会的组织协调下，日新书院支队访问了联合国工业发展组织，支队成员在与该组织工作人员的座谈中了解其工作职能、发展方向以及当前在全球可持续发展中的角色。机械工程学院支队访问了维也纳医科大学，听取了有关医学工程交叉领域研究的专题报告，并参观了相关实验室。随后，两支支队赴国际原子能机构访问，与该机构人力资源部门负责人进行了座谈。本次活动加深了在校生对国际组织、奥地利高校的认识和了解。（奥地利校友会）

### 2025年南京校友会送新活动举行

8月9日，南京校友会举行送新活动，19位新生参加交流。校友会秘书长钱俊介绍了南京校友会情况。校友会代表和在校生代表谢林蓉、李泓燕、吴雨衡向新生分享了在校的学习活动经验。来宁工作的新校友陈胜杰分享了自己的科研经历。校友会企业家分会副会长陈志兵为新生们赠送纪念品。随后，新生进行了自我介绍，并对学长们的分享表示受益匪浅。（南京校友会）

### 四川成都校友会举办2025迎新送新会

8月10日，四川成都校友会举办迎新送新大会。60余名新生和40余名新毕业入川工作校友参加活动。在座谈会上，在川校友介绍了学业生活及成长感悟，并与新生做深入交流。会长费永刚表示，校友会将持续提供支持与助力，陪伴大家应对挑战、稳步前行。电子科技大学原校长曾勇指出，清华与四川渊源深厚，期待与大家同心同行，共筑发展。名誉会长颜家瑾看到年轻一代的成长倍感欣慰，期待清华精神在四川接续相传。（四川成都校友会）

### 海南校友会举行2025年送新生座谈会

8月10日，海南校友会在海口举行2025年送新生座谈会，80余人参会。会长吴坤平在致辞中向新生们表示祝贺，并勉励大家搏击学海，未来担当天下重任。计算机系教授、海南招生组许斌老师介绍了今年的招生情况。1978级电机系校友辛健欢迎学弟学妹们加入清华大家庭。烟台师范学院副院长林琛、海南中学高三年级主任唐盛彪、新生代表和新生家长代表分别发言。座谈会上，新生们向自己的父母和参会的老师们献上鲜花，感谢他们养育教育之恩。海南校友会还为新生们赠送了纪念品。（海南校友会）

### 青岛校友会迎新送新座谈会举行

8月15日，青岛校友会迎新送新座谈会举行，60余人参会。校友会秘书长朱海致欢迎辞。机械系副研究员张磊向新生传递了来自清华园的关怀与嘱托。物理系副教授胡震介绍了在青岛的招生情况。北京广播影视培训中心山东省考级委员会